

刘鑫是郑州某高中的一名艺术生,去年高考因为文化课不过关,与理想的大学失之交臂,今年又奋战一年。据相关资料统计,每年因为文化课不过关,被挡在艺术殿堂外的学生就有60%左右。春节过后,大部分艺术生开始进入文化课的冲刺阶段。如何利用这最后100多天的时间,把文化课的成绩提上去,成了众多艺术生和家长最为关心的事情。

本周,本报邀请多位专业从事艺术生文化课辅导的老师,就艺术生如何在最后阶段快速提分支招,希望对考生有所帮助。

记者 吴幸歌

艺术生文化课考试进入百日冲刺

缺什么补什么 OR 哪科提分补哪里

老师建议,找准提分点,针对性复习效果会更好

내가 선택한 넘버원 대학교!!
디지털 대학교에서 여러분의 꿈을 이루세요!
당신의 꿈을 실현시켜 드립니다.

A 哪里可以提高补哪里

艺术生文化课进入最后冲刺阶段,很多艺术生很习惯的做法就是“缺什么补什么”,即,数学差了补数学,英语差了补英语。对此,从事艺术生文化课教学多年的葛老师认为这完全是一种错误的做法。

他建议考生在最后阶段,都要对自己有一个清醒的认识,即我的目标是什么?哪些科目还有提分空间?如文综、语文对于大部分艺术生来说是提分空间最大的科目,在最后阶段有针对性地复习,可以抓住相当一部分分值;数学、英语虽然是大部分艺术生的短板,但只要把握基础知识,保证基础题不失分,同样可以有效抓分。

此外,他还提醒考生,对老师讲的各个知识点,不仅要听懂,还要听会、做对,只有这样才能考试时更加得心应手。

B 大胆取舍,弃难攻易

眼下,离高考仅剩100多天的时间,要想利用这么短的时间把落了3年,甚至6年的东西全部补上去,不仅没有时间,而且是难上加难。孔一金牌教育的孔老师提醒考生在最后阶段要学会“大胆取舍”。对自己会的,要保证不丢分,能学会的一定要努力学习。对那些自己不会的,而且短时间内不可能学会的,尤其是偏题、怪题,要大胆舍弃。

具体到时间以及科目的安排上,他建议考生对自己的强项科目、提分空间相对较大

C 数学、英语不要放弃

由于大多数艺术生数学、英语基础薄弱,所以,不少艺术考生在考前干脆放弃了数学、英语这两科的复习。对此,从事多年艺术生文化课教学的刘老师介绍,这是一种“致命”的做法。

刘老师介绍,虽然很多考生都认为数学非常难,但数学同时也是抓分的科目,数学高考试卷有一半题是容易题,考生复习时只要能够立足课本,把一些基本的公式、例题

的科目可多安排一些时间,对于自己的弱项科目,可以考虑少安排时间,实在不行,可适当放弃,用其他科目来拉平。

在具体的复习过程中,考生要紧抓基础,从强化、巩固旧知识开始入手,把自己所掌握的,牢牢巩固。然后再进行新知识的扩展。在拓展时一定要紧跟老师节奏,紧扣考点,对老师圈出的往年的高频考点和重点复习范围要实现定向突破,保证低中档题型不丢分。

弄清楚,然后学会举一反三,考试时也一样可以拿分。英语复习,只要回归课本,着重知识点的归纳整理,多记单词,答题时做到规范作答、规范书写,会做的题都做对做好就可以了。

“高考基础题约占高考总成绩的2/3,也就是说,750分满分的话,有450分是基础题,只要掌握了基础知识、基础定理、基础概念,每年的分数就能达到近200分。”刘老师说。

特别提醒

找专业的培训机构帮忙

每年专考过后,都有很多艺术生纠结于是回学校继续复习,还是选择到专业的培训机构学习。

对此,晨钟(陈中)教育集团副校长杨冬莲介绍,两者各有优劣。回到原来的学校,环境更为熟悉,有助于学生快速投入学习,但由于艺术生前几个月一直奔波于专业考试,很多学生很难跟上学校的复习进度,而老师也不可能因为一两个学生拉慢复习进度。

到专业的培训机构,虽然需要时间适应,但老师,教学更有针对性、指向性。这些老师从事艺术生文化课教育多年,经验丰富,他们不仅熟悉艺术生的学习、心理特点,更熟知高考的命题趋势,对不同层次学生的得分点、失分点在哪里了如指掌,能结合学生成绩进行针对性教学,对快速提分更有帮助。

因此,他建议艺术生,如果条件允许,最好选择专业的艺术生文化课辅导机构进行学习,在名师的帮助下实现自己的艺术梦想。

一模 300~420 分,找孔一上本科冲重点

2012届“高三快速提分全封闭托管特训营”限额招生

文化生50人,艺术生70人,制订高考升学目标,最后一百天提高超百分
诚邀晚报见证教学效果,不达标就退费



赵志豪(左):清华大学,文综251分,河南省艺术类文综状元,总成绩提高218分

地址:郑州市农业路与经五路交叉口向西30米路南
电话:0371-63962629 86151718
网址:www.kongyiart.com
www.kongyiedu.com

记者 吴幸歌

A 高考考什么,就复习什么

高考考查内容繁多,题海战术要不得,大海里捞鱼往往是辛苦多、收成少,尤其是成绩在300~420分的学生,如果找不到复习的重点,抓不住自己的得分点,就等于提前关闭了通往大学之门。

孔一金牌教育资深名师专家团队悉心关注高考、专业针对高考、历年研究高考,这些专家精通高考命题规律和走向,能通过“高考在考什么”,准确预测出“高考会考什么”。

B 手把手教学,彻底解决学习问题

学生成绩不提高,很多时候不是学生的问题,普通高中一个班级60名学生,老师再优秀也很难做到面面俱到,更何况这些基础薄弱特别需要关爱的学生。

2012孔一“高三全封闭托管特训营”坚持小班教学,每班15人,采用“主讲”+“辅导”双套师资配备,实现“体制+个别”“小班+单辅”的人性化精细教学,真正做到手把手授课,面对面评讲作业,

C 签约辅导,不达标就退费

孔一“高三全封闭托管特训营”自2006年开设以来,在业内独树一帜,提出“用20%的时间,掌握80%的考点,抓住80%的分值”。这种靶向教学法颠覆传统的备考模式,帮助众多基础薄弱学生在高考中取得了意想不到的好成绩,备受他们的追捧。

目前,2012“高三全封闭托管特训营”正式对外限额招生。凡成绩在300~420分的学生均可报

每年高考之前,他们将纷繁复杂的考点进行系统整理和科学归纳,圈出高频考点,画出重点复习范围,能让考生真正实现“高考考什么,就复习什么”,用20%的时间,就可掌握80%的考点,抓住80%的分值。

这种教学模式,可以让考生轻轻松松提高100分,基础生上二本,中等生冲重点。即使一些偏科特别严重的科目,通过这种针对性的靶向复习,也可以轻松提高几十分。

在师资层面确保了教学效果。

孔一特训营老师经验丰富,对各层次学生的得分点在哪里、失分原因在哪里了如指掌。他们能结合学生成绩所在的层次进行针对性教学,解析典型题,抓住常考题,大胆取舍本层次学生不需要掌握的高难题,解法+学法+考法三者结合,确保每一个学生彻底解决学习问题,快速提分。

名。其中,文化生限额50人,艺术生限额70人,签订提分目标,百日最低提高100分。诚邀晚报见证辅导效果,高考之后,没有达到签约目标者,退还学费。

高考最后冲刺,时间就是分数,方法就是分数,孔一教育提醒考生,抓住机会,背水一战,奋力一搏,考入理想大学。